
 1 

                                                                             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 13ης/2016 Συνεδρίασης  
της Οικονοµικής Επιτροπής 

 
Αριθ. Απόφασης 242/2016  

   Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Εξωδικαστικός ή µη συµβιβασµός για 
την καταβολή αποζηµίωσης υλικών 
ζηµιών οχήµατος 

 
Χαλάνδρι και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 8η του µήνα Απριλίου του έτους 2016, 
ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 09:30, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Οικονοµική 
Επιτροπή, ύστερα από την υπ΄ αριθµ. 9864/04-04-2016 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συµβούλους, σύµφωνα µε το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 9 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 6. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (σε αντικατάσταση του τακτικού µέλους κ. Γ. Λυµπεράτου)  
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ 
ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Ουδείς 
 
Αποχωρήσεις:  Ουδείς 
 
Ο Πρόεδρος, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του 
∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 7ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄ αριθµ. 9340/31-03-2016 εισήγηση του Τµήµατος Έργων της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
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Με την υπ’ αριθµ. 32162/4-11-2015 σχετική αίτηση η κ. Καρατσώνη Βασιλική ζητούσε την 
καταβολή αποζηµίωσης υλικών ζηµιών που προκλήθηκαν στο όχηµά της (συγκεκριµένα στο 
εµπρός λάστιχο αυτού), εξαιτίας λακκούβας που υπήρχε στο οδόστρωµα στη συµβολή 
περίπου των οδών 28ης Οκτωβρίου και Τρίτση στο Πάτηµα Ι Χαλανδρίου κατά την βραδινή 
ώρα στις 10-10-2015. 
Η Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων της προέβη σε 
ασφαλτόστρωση µε νέο τάπητα εξ’ ολοκλήρου µε σχετική εργολαβία στις 3-11-2015, διότι η 
εν λόγω οδός είχε εκτεταµένες φθορές (λακκούβες) επί του οδοστρώµατος, µε αποτέλεσµα 
όταν έλαβε την ανωτέρω σχετική αίτηση στις 4-11-2015 (στις 11-11-2015 χρεώθηκε στην 
Τ.Υ.), να µην είναι σε θέση να γνωρίζει, αν η λακκούβα υπήρχε στο συγκεκριµένο σηµείο, 
όπως ισχυρίζεται η κ. Καρατσώνη Βασιλική. 
Η Υπηρεσία, ενηµέρωσε µε έγγραφο (αρ. πρωτ. 34726/24-11-2015) τη Νοµική Υπηρεσία τα 
ως άνω και ζήτησε τη γνωµοδότησή της για τον εξωδικαστικό ή µη συµβιβασµό για την 
καταβολή αποζηµίωσης υλικών ζηµιών του οχήµατος.  
Η Νοµική Υπηρεσία απέστειλε τη γνωµοδότηση του ∆ικηγόρου κ. ∆ηµητράκη Ιωάννη (αρ. 
πρωτ. 7813/16-3-2016), η οποία ήταν αρνητική σε εξωδικαστικό συµβιβασµό για τους 
κάτωθι λόγους : 
1) Από το προσαγόµενο φωτογραφικό υλικό δεν προκύπτει ότι η υφιστάµενη ζηµία στο 
εµπρόσθιο ελαστικό του ΙΧΕ αυτοκινήτου της αιτούσας προκλήθηκε στο συγκεκριµένο σηµείο 
(απεικονίζεται φωτογραφία της οδού και λακκούβα στο οδόστρωµα, από την οποία δεν 
προκύπτει ότι υφίστατο στη συγκεκριµένη οδό αναφοράς). 
2) ∆εν κλήθηκε προσηκόντως και παραχρήµα το αρµόδιο τµήµα της Τροχαίας, προκειµένου 
να καταγραφεί επακριβώς το σηµείο που έλαβε χώρα το συµβάν, ώστε να προκύπτει 
αδιαµφισβήτητα και αδιαστίκτως η αιτιώδης συνάφεια µεταξύ των διαδραµόντων γεγονότων 
και της επελθούσας ζηµίας στο ΙΧΕ αυτοκίνητο της αιτούσας. 
3) Στην προσκοµιζόµενη από 2-11-2015 και µε αρ. 35 απόδειξη λιανικών συναλλαγών δεν 
αναφέρεται στο πεδίο επωνυµία το ονοµατεπώνυµο της αιτούσας.  
Εξ’ όλων των προεκτεθέντων δεν πληρούνται κατά τη γνώµη του ∆ικηγόρου κ. ∆ηµητράκη 
Ιωάννη οι όροι που τίθενται στο Νόµο και οι οποίοι πρέπει να συντρέχουν σωρευτικά για την 
εξωδικαστική ικανοποίηση της αιτούσας την αποζηµίωση, εκ ποσού 95,00 ευρώ. 
Κατόπιν τούτου η Τεχνική Υπηρεσία εισηγείται στην Οικονοµική Επιτροπή τη µη καταβολή 
αποζηµίωσης της αιτούσας. 
Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης.  
 

Επίσης η υπηρεσία µας υπέβαλλε συνηµµένα τα κάτωθι: 
1. Σχετική αίτηση µε αρ. πρωτ. 32162/04-11-2015  
2. Τιµολόγιο (φωτοτυπία) υλικών ζηµιών από συνεργείο αυτοκινήτων Νο 35 
3. Φωτογραφικές αποτυπώσεις τρεις (3) σελίδες 
4. Έγγραφο της Τ.Υ. µε αρ. πρωτ. 34726/24-11-2015 (αυτοψία) προς τη Νοµική Υπηρεσία. 
5. Γνωµοδότηση της Νοµικής Υπηρεσίας αρ. πρωτ. 7813/16-3-2015 προς την Τ.Υ.  
 
Η Οικονοµική Επιτροπή, µετά από διαλογική συζήτηση, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του 
∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/2006), τις διατάξεις του άρθρου 72 του 
Ν.3852/2010 (Πρόγραµµα Καλλικράτης) καθώς και τη σχετική εισήγηση της υπηρεσίας.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: ΩΜΙΒΩΗΔ-ΣΡΨ



 3 

Η Οικονοµική Επιτροπή Χαλανδρίου 
αποφασίζει οµόφωνα 

 
την απόρριψη του αιτήµατος της κ. Καρατσώνη Bασιλικής, για εξωδικαστικό συµβιβασµό, 
περί καταβολής αποζηµίωσης υλικών ζηµιών που προκλήθηκαν στο όχηµά της (συγκεκριµένα 
στο εµπρός λάστιχο αυτού), εξαιτίας λακκούβας που υπήρχε στο οδόστρωµα στη συµβολή 
περίπου των οδών 28ης Οκτωβρίου και Τρίτση στο Πάτηµα Ι Χαλανδρίου κατά την βραδινή 
ώρα στις 10-10-2015 και τούτο διότι σύµφωνα µε την υπ΄ αριθµ. 7813/16-03-2016 
γνωµοδότηση του ∆ικηγόρου κ. Ιωάννη Κ. ∆ηµητράκη, στην οποία αναφέρεται ότι: 1) Από το 
προσαγόµενο φωτογραφικό υλικό δεν προκύπτει ότι η υφιστάµενη ζηµία στο εµπρόσθιο 
ελαστικό του ΙΧΕ αυτοκινήτου της αιτούσας προκλήθηκε στο συγκεκριµένο σηµείο 
(απεικονίζεται φωτογραφία της οδού και λακκούβα στο οδόστρωµα, από την οποία δεν 
προκύπτει ότι υφίστατο στη συγκεκριµένη οδό αναφοράς), 2) ∆εν κλήθηκε προσηκόντως και 
παραχρήµα το αρµόδιο τµήµα της Τροχαίας, προκειµένου να καταγραφεί επακριβώς το σηµείο 
που έλαβε χώρα το συµβάν, ώστε να προκύπτει αδιαµφισβήτητα και αδιαστίκτως η αιτιώδης 
συνάφεια µεταξύ των διαδραµόντων γεγονότων και της επελθούσας ζηµίας στο ΙΧΕ 
αυτοκίνητο της αιτούσας και 3) Στην προσκοµιζόµενη από 2-11-2015 και µε αρ. 35 απόδειξη 
λιανικών συναλλαγών δεν αναφέρεται στο πεδίο επωνυµία το ονοµατεπώνυµο της αιτούσας. 
Εξ’ όλων των προεκτεθέντων δεν πληρούνται οι όροι που τίθενται στο Νόµο και οι οποίοι 
πρέπει να συντρέχουν σωρευτικά για την εξωδικαστική ικανοποίηση της αιτούσας την 
αποζηµίωση, εκ ποσού 95,00 ευρώ. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 242/2016. 
 
Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
                Χαλάνδρι, 14/04/2016 
                        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

             ΣΥΜΕΩΝ (ΣΙΜΟΣ) ΡΟΥΣΣΟΣ 
              ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΓΚΑΚΑΣ 
ΣΕΡΓΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ   
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